



Písemné hodnocení bakalářské práce

Autor/ka BP: Jana Krejzová
Název práce: Kulturně-geografické aspekty pramenů na Liberecku
Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Ženková Rudincová, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Bez výhrad	Bez s drobnými výhradami	Bez s výhradami	NB
A. Obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. Formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. Přínos práce *	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
D. Posouzení původnosti textu				
Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses):	0 %			

Slovní hodnocení významu zjištěné shody:

Práce se neshoduje s žádnými jinými dokumenty, jedná se tedy o zcela původní text.

Slovní hodnocení práce:

Cílem předkládané bakalářské práce je zjistit, jaké mají lidé povědomí o vybraných pramenech a sesbírat legendy a příběhy, které se k jednotlivým pramenům váží. Tento cíl se dle mého názoru autorce podařilo naplnit. Autorka si v úvodu stanoví výzkumné otázky, na které v průběhu práce vhodně odpovídá, a představuje metody, které použila pro sběr dat.

Práce je strukturována vhodně, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. První část práce vysvětluje základní pojmy, které jsou v práci dále používány. Pozornost je věnována také odsunu Němců po druhé světové válce, který měl nezanedbatelný vliv na společenské, kul-



turní a ekonomické prostředí zkoumané oblasti. V poslední kapitole jsou syntetizovány poznatky získané studiem primárních zdrojů, literatury a pomocí vlastní autorčina výzkumu. Pomocí rozhovorů s místními lidmi, ale také vybranými respondenty se podařilo autorce získat velice zajímavé a nové informace k vybraným pramenům, což považuji za největší přínos předkládané práce. Je jen škoda, že se autorce zcela nepodařilo provázat své výsledky s teoretickými poznatky, představenými v úvodních částech.

Autorka vychází ze studia české odborné literatury, zahraniční zdroje v práci bohužel chybí. Na použité zdroje vhodně odkazuje, pouze v některých případech působí použité citace samoučelně. Práce je psaná čtivým odborným jazykem, jen zřídka se autorka dopouští stylistických chyb.

Celkově se jedná o kvalitní bakalářskou práci, jejíž hlavní silnou stránkou je provedení vlastního terénního šetření a sesbírání jedinečných a zajímavých informací o vybraných pramenech na Liberecku.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

velmi dobře

Náměty pro obhajobu:

Jaký měl vliv odsun Němců po druhé světové válce na Vaše vybrané studánky a prameny?

Jakým způsobem je možné toto téma aplikovat do výuky zeměpisu na ZŠ?

Datum: 28.5.2018

Podpis: Katka Zdenka Rudová